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الم    ال لس ي  للبحوث السي سية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (81) نت ئج است لاع ال أي الع م رقم 
بشكل يومي أخب ر اله وب من سجن جلبوع واعتبوه مصدر إله م   تق يب    بينم  تابع   فة ال لس ينيين

السل ة ال لس ينية   وقمع، فإن مقتل الن شط المع رض ن ار بن ت الشعبية للنهوض والمق ومة 
 % من الجمهور للم  لبة باستق لة ال ئيس عب س80للاحتج ج ت الشعبية يهدم مك نته  ويدفع حوالي 

     2021( سبتمبر) أيلول  15-18
قام المركز الفلسططني ل للبثوا السطط اسطط ح ةالمسططث ح تطرا  اسططتنيلع للرأف اليام الفلسططني ل ب الوططفح ال ر  ح ةقنياع     

شطططططططططططلسا الفترة السطططططططططططا  ح للسطططططططططططتنيلع  مو ح م  .  2021( سطططططططططططبتمبر)  أيلول  18-15 غزة ةذلك ب الفترة ما  ين
ةق ام    ،كان أهملا م تل الناشطططططي السططططط اسططططط  عزار  ناا  يس ا ت الأ ةزطططططر أ م  قبل أطلزة ا م  الفلسطططططني ن حالتنيوراا  

 طلبوعةهرةب سطتح أسطرف سلسطني ن ين م  سط      ،مظاهراا شطيب ح ةاسطيح مناهوطح للسطلنيح  لف ةلف ح ذلك ا ا ا
ا ت ال أر يح منلم. اسططططتمرا ةلل هلف الفترة ا لو  المبلةلح لتيزيز ةقلا إالن النار  ين  ا   ب إسططططراو ل ةإ ا ة 

ةإسططراو ل ةالبس   يمل ح إ مار قنياع غزة. كما طرف ل ا   ين الرو مح ومو   با  ةةرير السساع ارسططراو ل    ل غاعتمح  
ن تحسطططططططط نلا ةس ويح السططططططططلنيح الفلسططططططططني ن ح م  ةلل ارسططططططططراو ل ح ةار -ب رام الله للثسيث    اليلقاا الفلسططططططططني ن ح

ي ني  هلا الاسططططططططططتنيلع كاسح هلف ال وططططططططططام لرزططططططططططاسح ل وططططططططططام أةرف مثل . ةنيواا ر ا ة  نا  الث ح  ين النيرسين
ا ةزطاع اليامح ب كل م  الوطفح ةال نياع، ة مل ح السطلم ةالبساول المتالح للفلسطني ن ين ب لجل ا مو  الراه  ب سلك 

ةذلك   شططططل ططططاً   1270  س هاتم إطرا  الم ا لا ةطلاً لوطأ مع   نح  شططططواو ح م  ا شططططلاين البال ين  ل     .اليمل ح
 %.3-+/ةكاعت عسبح الخنيأ   سكن اً   موقياً  127 ب

الشق قي أو وليد لدادوة في الم    ال لس ي    بـ د.خليل     للم يد من المعلوم ت أو الاست س رات عن الاست لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org ( 02)2964934ساكمح: ( 02)2964933رام الله ت:   للبحوث السي سية والمسحية:

 
 : النت ئج ال ئيسية
 لف مواقلا ا ملور الفلسني ل  ب تأثيرها  مركزيح ال وام الساةل ح    2021م   ام    الثالثسظلر عتاوج الر ع  

مثل م تل الناشي الس اس  عزار  ناا ةك ف ح سيامل السلنيح الفلسني ن ح مع المظاهراا ةالالت اطاا اللل ح  
كللك،    .الس نا  الفلسني ن ين المجتمع الفلسني ل ل و ح    يني لا البال ح التي يهم ح  ا لللك. كما سظلر النتاوج  

الرا يح   عتاوج ا رب  سزال  الماز  سل    ث للا  لف مواقلا ا ملور     ين  ا  ةإسراو ل لا  ب أمر )مايو( 
يؤ ف كل ذلك إلى استمرار التراطع ب مكاعح ال  ا ة الفلسني ن ح ةب س   م ا ملور   ا  رو مح    الفلسني ل.

 ا كومح ةب النتاوج المحتملح لاعتلالا  امح لو طرا ب ا ةزاع الراهنح. 
أغلب ح كبيرة لا س بل للرأف ال اول بأن م تل  ناا طا   سبب ةنيأ سر ف،  ل سيت س أعأ كان    سظلر النتاوج أن 

 ملً    ، مثل واكمح رطال ا م   ، م  و اً. كما سظلر أن ا ملور لا يرف ب الخنيواا التي اتخلتها السلنيح
  الفلسني ن ح مع الالت اطاا  ةيرف لوالي ثلثح أرلع ا ملور أن سيامل أطلزة ا م  . كاس اً للوصول للث   ح

 الشيب ح التي طا ا  يس م تل  ناا قس شكل اعتلاكاً للثرما ةا  ون. 
 
 

ةالمسث ح  تأسمح المركز الفلسني ل للبثوا الس اس ح  
للبثوا    2000منيلع  ام    ب مست ل  كمركز 

يلسف   اليامح.  الس اساا  ة راساا  ا كا يم ح 
الفلسني ن ح ب  الاا   الميرسح  لتنيوير ةس ويح  المركز 
التثل ل   الساةل ح،  الفلسني ن ح  الس اساا  ثلا: 
الاستراس    ةالس اسح الخارط ح، البثوا المسث ح  

سيس م   ةاستنيل اا الرأف اليام.  ي وم المركز للي
ةا بحاا   السراساا  إ سا   البثث ح:  النشاااا 
الفلسني ن ح   للس اساا  اليلقح  ذاا  ا كا يم ح 

الس اس ح    المواقلاالراهنح، إطرا  بحوا مسث ح لول  
سشك ل   الفلسني ل،  للم تمع  ةالاطتما  ح 
سواطأ   ةمشاكل  قوام  لسراسح   مو اا  مل 

لها،  المجتمع الفلسني ل ةصاعع ال رار ةةزع للول  
المتيل ح   ةالموطزاا  ةالمحازراا  المؤتمراا  ة  س 
 شؤةن السا ح. إن المركز الفلسني ل للبثوا ملتزم  
سش  ع   ةييمل  لف  اليلم ح  ةالنطزاهح  للموزو  ح 
ة لورة سفلم أسول للواقع الفلسني ل الساةل  ةللب ئح  

 السةل ح ب أطوا  م  لريح التيبير ةسبا ل الآرا . 
ع زم  سلسلح الاستنيل اا  يأتي هلا الاستنيل
 المنتظمح للمركز.  

 ون اد     تم إج اء الاست لاع بالتع ون مع مؤسسة
 أدين ور في رام الله

 

للم يد من المعلوم ت أو الاست س رات 
عن الاست لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل 
بـ د.خليل الشق قي أو وليد لدادوة  في 

للبحوث السي سية الم    ال لس ي  
 والمسحية 

رام الله، سلسنيين  
 ( 02) 2964933سل فون:
  ( 02)2964934ساكمح:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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ن ال الب ح  سظلر النتاوج أيواً أن ال الب ح السال ح م  ا ملور قس تا يت يوماً   وم أةبار الس نا  الفلسني ن ين الستح الفاري  م  س   طلبوع ةأ

 ا ة ا ت الهم.  لتى لو نجح الالتلل ب إ  ،السال ح سرف ب  مل الس نا  هلا م سر إلهام للشيب الفلسني ل  ةل المبا رة ةاليمل رنها  الالتلل 
يبرر مسف س سان ا ملور للث ح    ا سأ ةمؤسستأ ا من ح، إذ   نما    من نيع النظير،  لتى للنسبح لهلا الموزوع، ةهو مسألح إجماع  اةل    ، لك  النتاوج

ث    السلنيح الفلسني ن ح ةأطلزة  لف الث ح  نس ا سيله   كبيراسإعأ يظلر غ ال  ، لركح  ا     ا سرفةة و   بأقوال    الواسيح   يظلر ا ملور الث ح
 ا م . 

ظمف سرف ب عتاوج  سظلر النتاوج أيواً أن ما ذكرناف أ لف ييكمح أيواً استمرار سا ل ح تأثيراا ا رب الرا يح  ين  ا  ةإسراو ل. لا سزال ال الب ح الي 
ا رب السساع    سكان ال س  ةالمس س ا ق ف. كما أن    ةلا يزال ثلثا ا ملور م تنياً بأن  ا  أرا ا م  سلك  ، سلك ا رب اعت اراً  ما 

  لو قامت النسبح ا كبر سيت س أن  ا  ه  ا طسر  تمث ل ةق ا ة الشيب الفلسني ل ةأعأ ينب    ل لا اليو ة رالن ال واريخ  لف إسراو ل س ما  
س س ا ق ف. لك  م  الوازح أعأ  يس مرةر ثلثح أشلر منل   نير  الياولا م  الش خ طراح أة ةزع ال  و   لف ال لة ب الم   ةلح الالتلل 

  رطاا مئويح.   ثمان  ين  رطتين إلى    يتراةح   س نيااستنيل نا السا ق سإن كاسح هلف النتاوج سظلر سراطياً 
ةةاصح س ما يتيلق للاعتلالا الرئاس ح    ،لو طرا اعتلالا رئاس ح أة سشريي ح ال وم، سإن عتاو لا ستكون ل الح لركح  ا  ةزس لركح ستح

يل  ةذلك ب لالح كان مرشح لركح ستح هو الرو مح ومو   با . لك  ال ورة سن لب ل الح ستح س ما لو كان مرشح ا ركح هو مرةان البرغوث . ةل 
% ةه  عسبح  80مح  با  ل ث س ترب النسبح الآن م   أ رر عتاوج هلا الاستنيلع س ما يتيلق ل ةزاع الساةل ح ارسفاع عسبح المنيالبح لست الح الرو 

 غير مسبوقح ب كاسح استنيل اسنا السا  ح.  
الثلث   ل ل.  سظلر النتاوج أعأ مع ارسفاع أ سا  ارصالا للكورةنا سإن ا غلب ح سؤيس إطبار المواانين  لف سل   الل اح س ما ييارض ذلك أكثر م  

 اح  لف المواانين سإن عسبح ل ست قل لح سؤيس سرض التنيي م  لف الياملين ب ال نياع اليام كالمسار  ةالوراراا. ةلك  لتى  ين الميارزين لفرض الل 
م  الن لا سيت س أن    ب أما للنسبح ليمل ح السلم ستظلر النتاوج استمرار التراطع ب تأي س لل السةلتين ةاستمرار ةطو  عسبح  ال ح م  ا ملور س تر 

الرل  ح السةل ح.      ا ةالنيريق ا مثل رنها  الالتلل. كللك س ول أغلب ح زئ لح أنها سيارض اليو ة لمفاةزاا سلم مع إسراو ل  اليمل المسلح هو 
  الظرةف المي ش ح ب الوفح ال ر  ح ةقنياع غزة.ينارسراو ل ح م  ةلل تحس-ةمع ذلك، سإن أغلب ح سنظر تيجا  ح لخنيواا  نا  الث ح الفلسني ن ح

 : اله وب من سجن جلبوع (1
% يعتقدون أن ه وبهم سيكون مصدر إله م 87% تابعوا أخب ر السجن ء اله ربين من سجن جلبوع و 86 •

 لل لس ينيين 
 % يعتقدون أن حم س ستتمكن من الإف اج عن الأس ى الستة اله ربين في ص قة مع إس ائيل81 •
 ة الأس ى الستة لو دخلوا الض ة الغ بية % لا يعتقدون أن السل ة ال لس ينية ستعمل على حم ي68لكن   •

قس سميت ةتا يت يوم اً ا ةبار المتيل ح بهرةب ا سرف الفلسني ن ين الستح م  س   طلبوع ب   إنها س ول  %(  86ال الب ح اليظمف م  الفلسني ن ين ) 
% أن  87س ول عسبح م  ة  % س ي أنها لم ستا ع أة سسمع ا ةبار.2عسبح م   ةس ول ، أل اناً   ذلك % أنها قس تا يت 12عسبح م    س ولإسراو ل س ما  

  إعأ % س ول 7سني ن ين ةارج الس    ةل المبا رة ةالتثرك لليمل  لف إنها  الالتلل، لك  عسبح م  هرةب ا سرف ةا ت الهم س كون مللماً للفل
 % أعأ ل  يكون لأ أثر. 5للنا  ة اسياً لل أ ، ةس ول عسبح م    اس كون وبني

% ييت سةن أن  ا  ستتمك  قريباً م  إطرا  صف ح للإسراج    ا سرف س كون م    نلم أةلئك اللي  تمكنوا م  الفرار ةقامت إسراو ل  81
  للإسراج    ا سرف الستح ب الوفح ال ر  ح  ح صف سرسفع عسبح الا ت ا  بأن  ا  ستتمك  قريباً م  إطرا     % لا ييت سةن  للك. 14ل ت الهم، لك  

%  لف التوالي(، ة ين المتسينين  78% ة76%( م ارعح بمؤيسف ستح ةال وف الثالثح ) 92%(،  ين مؤيسف  ا  )77%( م ارعح   نياع غزة )83)
  %(.55% لف التوالي( م ارعح   ير المتسينين )80% ة85ةمتوسني  التسي  )

% س ي سيت س أن أطلزة ا م  الفلسني ن ح ستيمل  لف  ايتلم س ما  24لو  ةل ا سرف الفاري  م  س   طلبوع إلى الوفح ال ر  ح سإن عسبح م  
المنااق    ا ةلو ( سرسفع عسبح الا ت ا  بأن السلنيح الفلسني ن ح ل  سيمل  لف  ايح ا سرف الستح، لو 2  . للك % أنها لا سيت س 68س ول عسبح م  

%(،  ين الت ار  57%( م ارعح ل م ين )75%(،  ين  الح شلا ة البكالوريو  )66%( م ارعح   نياع غزة )70الفلسني ن ح، ب الوفح ال ر  ح )
لخاين  %  لف التوالي(،  ين الياملين ب ال نياع ا60% ة58%  لف التوالي( م ارعح للمزار ين ةالنيلب )69% ة76ة %75ةالملن ين ةاليمال )
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%  لف التوالي( م ارعح  69% ة90%(،  ين مؤيسف  ا  ةال وف الثالثح )57%( م ارعح للياملين ب ال نياع ا كوم  )73ةغير ا كوم  )
 %(. 51%  لف التوالي( م ارعح   ير المتسينين )68% ة70%(، ة ين المتسينين ةمتوسني  التسي  )46بمؤيسف ستح )

 مقتل ن ار بن ت:  (2
% يعتقدون أن مقتل ن ار بن ت   ن عملاً مقصوداً من القي دة  السي سية أو الأمنية ال لس ينية وليس 63 •

 خ أً ف ديا 
 السل ة في ملاحقة قتلة بن ت غير   فية % يعتقدون أن إج اءات  69 •
 % يعتقدون أن اعتق ل المتظ ه ين هو انته ك للح يات  والحقوق 74 •
% م  ا ملور الفلسني ل أن ةساة عزار  ناا  يس ا ت ال رطال ا م  الفلسني ن ين لأ قس كاعت أمراً م  و اً م  ال  ا ة الس اس ح  63س ول أغلب ح م  

ا كان م  و اً ب  سرسفع عسبح الا ت ا  بأن م تل عزار  نا   كاعت ةنيأً سر مً غير م  و .   ا% س ي أنه22أة ا من ح الفلسني ن ح س ما س ول عسبح م  
%  لف  68% ة72%(،  ين الملن ين ةالنيلب )61%( م ارعح للنسا  )65%(،  ين الرطال )61%( م ارعح   نياع غزة )64الوفح ال ر  ح )

ملين ب  %( م ارعح لليا65%  لف التوالي(،  ين الياملين ب ال نياع الخاين )60% ة58% ة53التوالي( م ارعح للت ار ةالمزار ين ةالمولجفين )
%  لف التوالي(، ة ين المتسينين  61% ة39%( م ارعح بمؤيسف لركح ستح ةال وف الثالثح ) 93%(،  ين مؤيسف لركح  ا  )53ال نياع ا كوم  )

 %  لف التوالي(. 52% ة61%( م ارعح بمتوسني  التسي  ةغير المتسينين )67)

مثل س سيم كاسح رطال ا م  ا ر يح  شر المشاركين   ،الفلسني ن ح ب ملل ح قتلح عزار  ناا ن ارطرا اا التي قامت بها السلنيح إ%  69س ول عسبح م  
%  28% م  ا ملور أنها سؤيس ةس ول عسبح م  63كللك، س ول عسبح م     % أنها كاس ح. 20س ما س ول عسبح م   ،غير كاس ح  للمثاكمح،  ب ا ت الأ

% أن ما قامت  أ  74س ول عسبح م  الفلسني ن ح منيالبح  رل ل الرو مح  با  ةا كومح الفلسني ن ح.  أنها سيارض المظاهراا التي طرا ب  يض المسن
أنها سرف  س ي % 18أطلزة ا م  الفلسني ن ح ل ت ال المتظاهري  المنيالبين بمثاكمح قتلح عزار  ناا هو اعتلاك للثرما ةا  ون س ما س ول عسبح م  

 سرض للنظام ةال اعون. ذلك  ملً مشرة اً م  ب 

 مواجه ت القدس والح ب بين حم س وإس ائيل:ثلاثة أشه  بعد  (3
 % يعتقدون أن حم س خ جت منتص ة في ح به  الأخيرة مع إس ائيل 71 •
ثلث  الجمهور يعتقدون أن إطلاق حم س للصواريخ على القدس وتل ابيب قد ج ء دف ع ً عن القدس  •

 صى والمسجد الأق
% فقط 19وفي المق بل    ، % يعتقدون أن حم س هي الأ ث  جدارة بتمثيل وقي دة الشعب ال لس ي 45 •

 يعتقدون أن ح  ة فتح بقي دة ال ئيس عب س هي الأ ث  جدارة
% س ي إن  3%( سيت س أن لركح  ا  قس ةرطت منت رة ب لربها ا ةيرة مع إسراو ل س ما س ول عسبح م  71) ال الب ح اليظمف م  الفلسني ن ين  

% أن النيرسين قس اعت را.  قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م   3% أعأ لم ينت ر ألس، ةس ول عسبح م  21إسراو ل كاعت المنت رة، ةس ول عسبح م  
ةالمتمثل    ،% سيت س أن  ا  قس نجثت ب تح  ق هسسلا الميل  م  ةرا  إالن ال واريخ 63غلب ح م  % أن  ا  قس ةرطت منت رة. كما أن أ77

% أنها لم سن ح ب ذلك. قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م   29ةس ول عسبح م   ،  وقلا ار  الياولا م  الش خ طراح ةةقلا التيسما  لف ا ق ف
 % أن  ا  قس نجثت ب تح  ق هسسلا.  65

% أن قرار لركح  ا  تالن ال واريخ  لف المسن ارسراو ل ح قس طا   سا اً    ال س  ةالمس س ا ق ف س ما س ول عسبح م   67س ول عسبح م  
% أن قرار  ا  طا  مسسو اً  19ةس ول عسبح م    ،% أعأ طا  الت اطاً  لف إل ا  الاعتلالا ةبهسف إزياف ق ا ة السلنيح الفلسني ن ح 10

 % أن قرار  ا  طا   سا ا    ال س  ةالمس س ا ق ف. 72لثح أشلر قالت عسبح م  للسببين مياً. قبل ث

أن  ا  ه  ا كثر طسارة  تمث ل ةق ا ة الشيب الفلسني ل ال وم س ما س ول   %(45 لف زو  المواطلاا  ين إسراو ل ة ا  س ول النسبح ا كبر )
  % ان الاثنتين غير طسيرسين للتمث ل ةال  ا ة. 28ةس ول عسبح م   أكثر طسارة  للك. % س ي أن لركح ستح    ا ة الرو مح  با  ه  19عسبح م  

% أن ستح    ا ة الرو مح  با   14% أن  ا  ه  ا طسر  تمث ل ةق ا ة الشيب الفلسني ل ةقالت عسبح م  53قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م  
 ه  ا طسر  للك. 
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% ي ولون إعأ ينب   ب هلف ا الح  60لو قامت إسراو ل  نير  الياولا م  الش خ طراح أة ةزيت ال  و   لف ال لة ب المس س ا ق ف سإن 
عسبح م   % أعأ ينب   ب هلف ا الح النوال للم اةمح الشيب ح السلم ح ةس ول  20اليو ة رالن ال واريخ  لف المسن ارسراو ل ح س ما س ول عسبح م   

 %  ت سيم شكوف للأمم المتثسة ةوكمح ا ناما السةل ح.  13

 : ال لس ينية   ئاسية الو   تش يعية النتخ بات  لاا(  4

 % لا يعتقدون أن الانتخ بات ستج ي ق يب ً 56% ي  لبون بإج اء انتخ بات تش يعية ورئاسية ولكن 73 •
%، ولو   نت المن فسة 56% والث ني على  34في من فسة بين ال ئيس عب س وإسم عيل هنية يحصل الأول على   •

 %. 39% والث ني على  55بين م وان البغوثي وإسم عيل هنية، يحصل الأول على  
 % 78% ونسبة الم  لبة باستق لته تبلغ  24نسبة ال ض  عن أداء ال ئيس عب س تبلغ   •
 %32% وفتح على  37لو ج ت انتخ بات ب لم نية جديدة اليوم، تحصل حم س على   •

% أنها لا سرغب  23سبح م  % أنها سريس إطرا  اعتلالا سلسني ن ح  امح سشريي ح ةرئاس ح قريباً ب ا راز  الفلسني ن ح س ما س ول ع73س ول عسبح م  
% ب قنياع غزة  63% )56لك  أغلب ح م    % ب الوفح ال ر  ح.67بي إلى ته % ب قنياع غزة ة 82 للك. سرسفع عسبح المنيالبح تطرا  الاعتلالا إلى 

 ست رف سيلً قريباً. % ب الوفح ال ر  ح( س ول بأنها لا سيت س بأن اعتلالا سشريي ح أة اعتلالا سشريي ح ةرئاس ح 52ة

ةم   ين  ، % س ي 51سإن عسبح المشاركح ستبل   لو طرا اعتلالا رئاس ح طسيسة ال وم ةسرشح س لا اثنان س ي هما ومو   با  ةاسما  ل هن ح
ب قنياع غزف سبل   .  ( ثلثح أشلرقبل   ليبا % 27 لهن ح% 59م ارعح مع )  %56 لف  هن ح% م  ا صواا ةيح ل 34 لف   با  يح ل المشاركين 

(، أما ب الوفح س ث ل  با   لف  ثلثح أشلر % قبل 60% )م ارعح مع 61( ةهن ح ثلثح أشلر % قبل  30% )م ارعح مع 34عسبح الت ويت ليبا  
  مرةان البرغوث  ةهن ح سإن (. أما لو كاعت المناسسح  ين ثلثح أشلر% قبل  59% )م ارعح مع 52( ةهن ح  لف ثلثح أشلر % قبل 25% )م ارعح مع 33

. ةلو كاعت المناسسح  ين ومس اشت أ ةإسما  ل  %39% ةهن ح  لف 55البرغوث   لف يح ل %، ةم   ين هؤلا  66عسبح المشاركح سرسفع لت ل إلى 
%. قبل ثلثح أشلر ل ل اشت ح  لف عسبح  60 لف  ةهن ح%  31 لف  اشت ح   هؤلا  يح ل% س ي، ةم   ين 49سإن عسبح المشاركح تهبي إلى  هن ح 
   %. 63% ةهن ح  لف 26م  

%، ثم ومس  22%، يتبيأ إسما  ل هن ح  نسبح 33ل ث اةتارسأ عسبح م   لو لم يترشح الرو مح  با  للعتلالا سإن مرةان البرغوث  هو المفول
 .  %2ثم سلم س اض  نسبح   ،ا% لكل منلم3، ثم ةالس مشيل ةم نيفف البرغوث   نسبح % لكل منلما6السنوار  نسبح ةيحيى   للن 

   %.26% ةب قنياع غزة 22%. عسبح الرزا     با  ب الوفح ال ر  ح سبل  73% ةعسبح  سم الرزا 24عسبح الرزا    أ ا  الرو مح  با  سبل  
% أنها سريس م  الرو مح الاست الح س ما س ول عسبح  78ةس ول عسبح م  %.  65% ة سم الرزا 32 ل ت عسبح الرزا    الرو مح  با  قبل ستح أشلر 

الرو مح  % أنها سريس است الح الرو مح. سبل  عسبح المنيالبح لست الح 68أشلر قالت عسبح م   ستح % أنها سريس م  الرو مح الب ا  ب من بأ. قبل 19م  
 .% ب قنياع غزة77ةال ر  ح % ب الوفح 78

س شاركون س لا، ةم   ي ولون بأنهم % 68 سإن 2006التي شاركت ب اعتلالا   بمشاركح كاسح ال وف الس اس ح ال وم لو طرا اعتلالا  رلماع ح طسيسة  
التي شاركت ب   %، ةتح ل كاسح ال واوم ا ةرف 32%، ةستح  لف 37تح ل قاومح الت  ير ةارصلح التا يح  ركح  ا   لف المشاركين  ين هؤلا  

%  41 ل ت عسبح الت ويت  ما    ثلثح أشلر% أنها لم س رر  يس لم  ست وا. قبل 18%، ةس ول عسبح م  13 لف    تميح  2006اعتلالا  ام 
ثلثح  % قبل 28% )م ارعح مع 27( ةلفتح ثلثح أشلر % قبل  45% )م ارعح مع 47سبل  عسبح الت ويت  ما  ب قنياع غزة   .% 30ةلفتح 
ثلثح  % قبل  32% )م ارعح مع 38( ةلفتح ثلثح أشلر% قبل  38% )م ارعح مع 28اما ب الوفح ال ر  ح ستبل  عسبح الت ويت  ما   . (أشلر 
 (.  أشلر 

 الأوض ع الداخلية وحكومة محمد اشتيه: (  5

 % في الض ة الغ بية 21ق  ع غ ة و% في  36% ي غبون في الهج ة،  27 •
 % يعتقدون بوجود فس د في مؤسس ت السل ة ال لس ينية 83 •
 % ي ونه  إنج ز له34% ي ون السل ة ال لس ينية عبء على الشعب ال لس ي  و59 •
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ت ال تميل للتش ؤم في مج لات المص لحة وإج اء الانتخ بات وتحسين الأوض ع توقع ت الجمهور من حكومة اشتيه لا   •
 الاقتص دية 

 % ي يدون حكومة جديدة ورئيس وزراء جديد 54 •
% ي ون أحداث العنف المجتمعي الداخلية مؤش اً على ضعف ثقة المجتمع ال لس ي  بمنظومة العدالة وف ض 57 •

 الق نون
 

عسبح  مع ذلك، سإن    %. 23% ب هلا الاستنيلع ةعسبح الت   م اريجابي  ةزاع الوفح ال ر  ح سبل  7قنياع غزة سبل  عسبح الت   م اريجابي  ةزاع 
% م   27س ول عسبح سبل  ة %. 59عسبح ارلسا  ل م  ب الوفح ال ر  ح سبل  ة  % 67ارلسا  ل م  ةالسلمح الشل  ح ب قنياع غزة سبل  

% ب قنياع غزة ةسنلفض إلى  36هلف النسبح  ةسبل ا ملور الفلسني ل أنها سرغب ب اله رة  سبب ا ةزاع الس اس ح ةا من ح ةالاقت ا يح الراهنح 
كان  % م  س42% م  سكان الوفح ال ر  ح أنها سرغب ب اله رة ةقالت عسبح م  15قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م    % ب الوفح ال ر  ح.21

 ال نياع أنها سرغب ب اله رة. 
% أعأ يوطس سسا  ب المؤسساا التي سسيرها  ا  ب  61. ةس ول عسبح م  %83عسبح الا ت ا   وطو  سسا  ب مؤسساا السلنيح الفلسني ن ح سبل  

اليامح  ؤسساا الم%  وطو  سسا  ب 57ةقالت عسبح م    الفلسني ن ح %  وطو  سسا  ب أطلزة السلنيح 84قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م   قنياع غزة.
 سسيرها  ا .  التي  

% أن ذلك  58% م  سكان الوفح ال ر  ح أعأ يمك  للنا  اعت ا  السلنيح الفلسني ن ح ب الوفح  سةن ةوف س ما س ول أغلب ح م  38س ول عسبح م  
أما  ين   % م  سكان الوفح إنها ط سة أة ط سة طسا.18ة نس س   م ألوال السيم راا ح ةل ون الاعسان ب الوفح ال ر  ح قالت عسبح م   غير ممك . 

، ةس ول عسبح م   % أن ذلك غير ممك  37% أعأ يمك  اعت ا  سلنيح  ا   سةن ةوف س ما س ول عسبح م  58زة ست ول عسبح م   سكان قنياع غ
   .السيم راا ح ةل ون الاعسان ب ال نياع ط سة أة ط سة طسا % م  سكان ال نياع أن ألوال43

  أنها إنجار للشيب الفلسني ل.س ي  % 34لفلسني ل ةس ول عسبح م  قس أصبثت  ب   لف الشيب ا  أن السلنيح الفلسني ن ح%  59م   أغلب ح  س ول
 % أنها إنجار. 35ةقالت عسبح م    % أن السلنيح  ب 56قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م  

%( أن لكومح  70سنتين  لف سشك ل لكومح اشت ح سإن سوقياا ا ملور للمست بل لا سيكمح سفاؤلًا، ل ث س ول ا غلب ح ) أكثر م    يس مرةر 
  ةب هلا الس ان سظلر النتاوج أن عسبح م   % أنها ستن ح ب ذلك.22اشت ح ل  سن ح ب تح  ق الم ا ح ةسول س الوفح ةال نياع س ما س ول عسبح م  

ةب سؤال مماثل    التوقياا  ن اح  % أنها متفاولح.  41أشلر قالت عسبح م  ثلثح % غير متفاولين، قبل 63ة % متفاولون  ن اح الم ا ح 32
%  63م  أنها ستن ح ب ذلك ةس ول عسبح  س ي  % 29م  ا كومح ب إطرا  اعتلالا سشريي ح أة سشريي ح ةرئاس ح ب الوفح ةال نياع س ول عسبح 

% أنها  30%( أنها ل  سن ح س ما س ول عسبح سبل  64ا ةزاع الاقت ا يح س ول ا غلب ح )  تثس  أنها ل  سن ح. ةب سؤال مماثل    التوقياا 
 ستن ح ب ذلك. 

طرا  س  يراا شاملح ةسي ين  % أنها سؤيس إ54سألنا ا ملور    رأيأ ب المنيالباا تطرا  س  يراا  لف ا كومح الفلسني ن ح الراهنح. س ول أغلب ح م   
% أنها لا سؤيس إطرا  س  يراا  14أنها سريس س  ير  يض الوررا  س ي، ةس ول عسبح م  % 26لكومح طسيسة ةرو مح ةررا  طسيس، س ما س ول عسبح م  

%  لف التوالي( م ارعح  54% ة59المل ماا ةالمسن )( سرسفع عسبح المنيالبح  ت  ير ا كومح ةرو مح الوررا  ب 5ةسريس   ا  لكومح اشت ح كما ه . 
%( م ارعح لللي  ستراةح  55سنح سأكثر ) 30 ين م  سبل  أ مارهم   %(،47للنسا  ) %( م ارعح 60%(،  ين الرطال )48لل رف/ البلساا )

%(  59 الياملين ب ال نياع الخاين )%(،  ين 27%( م ارعح ل م ين )62%(،  ين  لح شلا ة البكالوريو  )50سنح ) 29-18أ مارهم  ين 
 %(.  34%  لف التوالي( م ارعح بمؤيسف ستح )52% ة74%(،  ين مؤيسف  ا  ةال وف الثالثح )49م ارعح للياملين ب ال نياع ا كوم  )

لوا ا قتل سر يح لمواطلاا   ل ث ستثول  ،  زف ألساا الينلا الساةل ح التي شلسها المجتمع الفلسني ل مؤةراً لمكللك، سألنا ا ملور    رؤيتأ 
% أنها  35% أنها مؤشر  لف زيلا ث ح المجتمع الفلسني ل بمنظومح اليسالح ةسرض ال اعون ةقالت عسبح م  57 اول ح ة شاوريح. قالت أغلب ح م   

ف ا لساا م  الينلا المجتمي    نس السؤال    ك ف ح التيامل مع هل  سيكمح اب يح المجتمع الفلسني ل الت ل سيح التي ي يب أة يستث ل س  يرها.
% أن اليلج يكم  ب  27كل ش   يكم  ب سيزيز سلنياا سرض النظام ةال اعون س ما قالت عسبح م    ةقبل% أن اليلج أةلًا 66قالت عسبح م  

( سرسفع عسبح الا ت ا  بأن مواطلح الينلا المجتمي  ينب   أن سركز  لف  لف سيزيز سلنياا سرض النظام  سيزيز  ان ارصلح اليشاوريح ةالتياةن ميلا.  
%(،  ين  لح شلا ة  64لنسا  )%( م ارعح ل 69%(،  ين الرطال )63%( م ارعح   نياع غزة )69ةال اعون أةلًا ةقبل كل ش   ب الوفح ال ر  ح )

%(،  64%  لف التوالي( م ارعح بمؤيسف  ا  )70% ة72%(،  ين مؤيسف لركح ستح ةال وف الثالثح )58%( م ارعح ل م ين )75البكالوريو  )
 %( 61%  لف التوالي(، م ارعح للمتسينين )67% ة71ة ين متوسني  التسي  ةغير المتسينين )
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ه  ا  لف   ا زيرةسواو ح . سشير النتاوج إلى أن عسبح مشاهسة ا شلر الثلثح الماز حنيح التي شاهسها أكثر م  غيرها ةلل سألنا ا ملور    المح 
  %( 4%( ثم الم ا ي  )10ةسواو ح مياً )%( 11)  سلسنيين ال وم%( ثم 12) ا ق ف( ثم سواو ح % 14) سلسنيينسواو ح %، ستبيلا 23ل ث سبل  
 %(.  2%( ةالمنار )3ةالير  ح )

  وأداء الحكومة ال لس ينية:  : ف ض الت عيم  ورونا(  6

 % تؤيد ف ض الت عيم ضد  ورونا لك فة المواطنين 63من  أغلبية   •
 % راضون عن جهود السل ة ال لس ينية لتوفير اللق ح 74 •
 % فقط راضون عن إج اءات السل ة للحد من انتش ر الوباء 45لكن   •

الول . قالت  مع  و ة الارسفاع ب أ سا  ارصالا  فايرة  كورةنا سألنا ا ملور    الخنيواا التي يجب  لف ا كومح ال  ام بها  مايح ا ملور م  
الملالفين، س ما قالت عسبح  % أن  ل لا سرض ارطرا اا المتبيح  ا ة مثل التبا س الاطتما   ةارسسا  الكماماا ةسرض ال راماا  لف 39عسبح م  
% أن  ل لا  15% أن  ل لا سرض إغلن شامل، ةقالت عسبح م  5%( أن  ل لا إطبار المواانين  لف سل   الل اح. ةقالت عسبح م  37مماثلح )

ي م  لف كاسح المواانين اللف  % أنها مع سرض التني 63أغلب ح م  ة نس السؤال    تأي س أة ميارزح طيل التنيي م إلزام ا قالت   ال  ام  كل ما سبق. 
%(، ب المل ماا  62%( م ارعح للوفح ال ر  ح )66سرسفع عسبح تأي س سرض التنيي م ب قنياع غزة )   %.35س ما ييارض ذلك   أةلف لهم  وريج

%  72مال )%(،  ين النيلب ةالي62%( م ارعح للنسا  )65%(،  ين الرطال )62%  لف التوالي( م ارعح للمسن )67% ة70ةال رف )
%( م ارعح  74%  لف التوالي(،  ين مؤيسف لركح ستح )62% ة61% ة57%  لف التوالي( م ارعح للمزار ين ةالمولجفين ةرلا الب وا )66ة

%  لف التوالي( م ارعح للمتسينين  65% ة72%  لف التوالي(، ة ين غير المتسينين ةمتوسني  التسي  )55% ة64بمؤيسف  ا  ةال وف الثالثح )
% أنها سؤيس قرار سرض التنيي م  لف الياملين ب ال نياع اليام مثل  29م    عسبحكاسح المواانين س ول تنيي م  لف  الفرض م   ين الراسوين ل.  %( 61)

 أنها زس ذلك.   الراسوين لفرض التنيي م % م 69المسار  ةالوراراا س ما س ول عسبح م  

% ب الوفح  19% )27قس سل ت الل اح زس كورةنا، ةس ول عسبح م    إنها% ب قنياع غزة( س ول 39ة% ب الوفح ال ر  ح 55% )48عسبح م  
 % أنها ل ست  لف استيسا  لتل  أ. 24% ب ال نياع( أنها  لف استيسا  لتل  أ، ةس ول عسبح م  38ة

ا لو  التي  للتلا ةسبللها  % أنها غير راز ح    24ةس ول عسبح م   ، أنها راز ح% ب الوفح ال ر  ح( 68ة% ب قنياع غزة 84)%  74س ول عسبح م  
% أنها راز ح    إطرا اا السلنيح الملتلفح للثس م  ةل  كورةنا س ما س ول عسبح  45م    عسبحس ول  ة   ا كومح لتوسير الل اح للمواانين الفلسني ن ين. 

ب إ ارة أرمح كورةنا، ل ث س ول عسبح م     ا غلب ح راز ح    أ ا  ا شلاين ةا لاا التي ليبت  ةراً لرراً كما أن   % أنها غير راز ح. 53م  
     أ ا  رو مح الوررا  ومس اشت ح رازونس ي % 39ةلك   ، % رازون    أ ا  ةرارة ال ثح63% أنها راز ح    أ ا  طلاا ا م  ب منني تلم، 59

 . ب التيامل مع أرمح كورةنا 

 
 : الإس ائيلية-ال لس ينية   عملية السلام(  7

 %62% والمع رضة تبلغ  36تأييد حل الدولتين يتراجع إلى   •
 % لا يعتقدون أن دولة فلس ين ستقوم إلى ج نب إس ائيل خلال السنوات الخمس المقبلة 73 •
% يعتقدون أن 28الأمثل لإنه ء الاحتلال، مق بل    ة لجمهور يعتقدون أن العمل المسلح هو ال  يقاحوالي نصف   •

 الم  وض ت هي ال  يقة الأمثل
 % يقولون أن المش ر ة الضئيلة في المواجه ت الشعبية السلمية تعود لعدم الثقة بالقي دة والأح اب 44 •
 مع التخلي عن حل الدولتين وتب  حل الدولة الواحدة  % 27% مع العودة لانت  ضة مسلحة و54 •
 يؤيدون العودة لم  وض ت سلام مع إس ائيل تحت إش اف ال باعية الدولية %  39 •
 % تنظ  بإيج بية لخ وات بن ء الثقة مع إس ائيل لتحسين الظ وف المعيشية 56أغلبية من   •
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  ثلثح أشلر   ا ل. قبلرزت هلف الفكرة  لف ا ملور  سةن إ نيا  سفاص ل هلا     ، ةقس % سيارض سكرة لل السةلتين62ة% سؤيس 36م  عسبح 
% أن لل السةلتين لم ييس  مل اً  سبب التوسع الاست نيان لك   63سيت س عسبح م  كللك،   %. 39 ل ت عسبح التأي س لهلا ا ل ب سؤال مماثل 

و ل ةلل السنواا  % أن سرين ق ام  ةلح سلسني ن ح مست لح إلى طاعب إسرا73% سيت س أعأ لا يزال  مل اً. كللك، س ول عسبح م  32عسبح م  
 % أن الفرين متوسنيح أة  ال ح. 23الخممح ال ا مح زئ لح أة زئ لح طساً ةس ول عسبح م  

% أنها سفول ش  كفاح  39% أنها سفول التوصل لاسفان سلم مع إسراو ل، س ما س ول عسبح م  28لللرةج م  ا ةزاع الراهنح س ول عسبح م  
% س ول بأنها سفول  18% أنها سفول ش  م اةمح شيب ح سلم ح زس الالتلل. لك  عسبح م  10بح م  مسلح زس الالتلل ارسراو ل ، ةس ول عس 

% أنها سفول ش  كفاح  39% أنها سفول التوصل لاسفان سلم ةقالت عسبح م  27قالت عسبح م  ثلثح أشلر   ا فاظ  لف الوزع الراه . قبل 
% أنها اليمل المسلح س ما  48لتلل، اع سم ا ملور إلى ثلا  مو اا، ل ث قالت عسبح م  .  ة نس السؤال    النيري ح ا مثل رنها  الامسلح

% أن اليمل المسلح  49% أنها الم اةمح الشيب ح السلم ح. قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م  19% أنها المفاةزاا ةقالت عسبح م  28قالت عسبح م  
 ةزاا ه  النيري ح ا مثل. % أن المفا27هو النيري ح ا مثل ةقالت عسبح م  

 اة ال وم ح  سألنا ا ملور    ا سباب التي يراها تحول  ةن مشاركح شيب ح ةاسيح ب مواطلاا الم اةمح الشيب ح السلم ح: هل ه  الاعش ال بهموم ا 
%( أن السبب هو  44ول النسبح ا كبر )أم  سبب  سم الث ح لل  ا ة ةا لزاب الس اس ح أم  سبب س سان إرا ة ال تال لسف الشيب الفلسني ل؟ س 

% س ي أن السبب هو س سان  16% أن السبب هو الاعش ال بهموم ا  اة ال وم ح، ةس ول عسبح م  39 سم الث ح لل  ا ة ةا لزاب، ةس ول عسبح م  
 الشيب الفلسني ل ررا ة ال تال. 

% أنها سؤيس الاعومام للمزيس م  المنظماا السةل ح، ةقالت  63 نس السؤال    تأي س ةميارزح ا ملور لخ اراا وس ة لكسر ا مو ، قالت عسبح م  
ت عسبح  % أنها سؤيس اليو ة للمواطلاا ةالاعتفازح المسلثح، ةقال 54% أنها سؤيس الل و  لم اةمح شيب ح غير مسلثح، ةقالت عسبح م  54عسبح م  

% أنها سؤيس التلل     لل السةلتين ةالمنيالبح  سةلح ةالسة للفلسني ن ين  27% أنها سؤيس لل السلنيح الفلسني ن ح، ةقالت عسبح م  47م  
لسلنيح،  % أنها سؤيس لل ا47% أنها سؤيس اليو ة للمواطلاا ةالاعتفازح المسلثح، ةقالت عسبح م  60ةارسراو ل ين. قبل ثلثح أشلر قالت عسبح م  

 % أنها سؤيس التلل     لل السةلتين ل الح السةلح الوالسة. 20ةقالت عسبح م  

% أعأ ب لجل الظرةف الراهنح سإنها لا سؤيس  و ة النيرف الفلسني ل للمفاةزاا مع النيرف ارسراو ل   سةن شرةط مسب ح م  أف  61س ول عسبح م  
% اليو ة للثوار مع ار ارة ا مريك ح ا سيسة  رئاسح طون ليسن  58ارض عسبح م  سي% أنها سؤيس ذلك. كللك  24ارف س ما س ول عسبح م  

%.  52سيارض ذلك عسبح م  ة % أنها سؤيس اليو ة لمفاةزاا سلم مع إسراو ل س و ها الرل  ح السةل ح، 39% يؤيسةن ذلك. ةس ول عسبح م  36ة
ارسراو ل ح ب  -ت ا يح ا مريك ح لا سفتح الباب أمام  و ة المفاةزاا الفلسني ن ح% أن اعتلاب ليسن ة و ة المسا ساا الاق49ةس ول عسبح م  

 %. 41إاار لل السةلتين س ما س ول  للك عسبح م  

ة   الشمل أسألنا ا ملور    رأيأ ب ةنيواا  نا  الث ح م  ةلل تحسين الظرةف المي ش ح ب الوفح ال ر  ح ةقنياع غزة، مثل المواس اا  لف الباا لم
( سرسفع  7  % أنها سراف  مل سلب ا.35% أنها سنظر لللك تيجا  ح س ما قالت عسبح م  56إزاس ح للسلنيح الفلسني ن ح. قالت أغلب ح م  سوسير أموال  

%  لف  56% ة58)%(، ب ال رف ةالمسن  53%( م ارعح   نياع غزة )57عسبح اللي  يرةن ب ةنيواا  نا  الث ح  ملً إيجا  اً ب الوفح ال ر  ح )
%  لف التوالي(، ة ين غير المتسينين  51% ة42%( م ارعح بمؤيسف  ا  ةال وف الثالثح )73%(،  ين مؤيسف ستح )46التوالي( م ارعح للمل ماا )

 %  لف التوالي(. 56% ة54%( م ارعح للمتسينين ةمتوسني  التسي  )62)
 
 الانسح ب الأم يكي من أفغ نست ن: (  8

% يتوقعون 36يتوقعون أن يحدث في فلس ين م  حدث في أفغ نست ن في ح لة انسح ب إس ائيل و% لا  43 •
 ذلك   حدوث 

المسلحة فيم  تقول نسبة من   الكت ئبلتقوية  السعي  % يقولون أن العبة مم  حدث في أفغ نست ن هي ض ورة  46 •
 لتقوية السل ة ال لس ينية وش عيته    ة السعي% أن العبة هي ض ور 28

 
% أن ما ل ل ب أس اعستان أثنا  الاعسثاب ا مريك  هو اعت ار لنيالبان  لف أمريكا ةمؤيسيلا ب ذلك البلس، لك  عسبح سبل   40 م   عسبح ول س 
   % أنها لا سيرف. 27ةس ول عسبح م   ،% سيت س أن ما ل ل ل مح سوف اسفان مسبق  ين االبان ةأمريكا33
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سنلار السلنيح  ل ث %( أنها لا ستوقع أن يحسا ب سلسنيين ما لسا ب أس اعستان ب لالح اعسثاب إسراو ل 43)س ول النسبح ا كبر كللك، 
% ستوقع سيلً ل ول ذلك، ةس ول عسبح  36الفلسني ن ح ةلكومتلا ةسس نير لركاا إسلم ح مسلثح مثل  ا   لف الوفح ال ر  ح. لك  عسبح م   

سز ا  عسبح الا ت ا  بأن ما لسا ب أس اعستان قس يحسا ب سلسنيين ب لال اعسثاب إسراو ل، بح ث سنلار السلنيح    سيرف.% أنها لا  21م  
%  لف التوالي( م ارعح لل رف/البلساا 38% ة40%(، ب المل ماا ةالمسن )25%( م ارعح للوفح ال ر  ح )54الفلسني ن ح، ب قنياع غزة )

%(،  ين النيلب  17%( م ارعح ل م ين )39%(،  ين  لح شلا ة البكالوريو  )28( م ارعح   ير اللطئين )% 47%(،  ين اللطئين )28)
%  لف التوالي(،  ين الياملين ب ال نياع ا كوم   30% ة15%  لف التوالي( م ارعح للمزار ين ةاليمال )40% ة41% ة43ةالمولجفين ةالملن ين )

%  لف التوالي(،  36% ة21%( م ارعح بمؤيسف ستح ةال وف الثالثح )66%(،  ين مؤيسف  ا  )35اع الخاين )%( م ارعح للياملين ب ال ني40)
 %  لف  التوالي(. 34% ة29%( م ارعح   ير المتسينين ةمتوسني  التسي  )40ة ين المتسينين )
 لف  ة % أعأ ينب   للفلسني ن ين استللين اليبر مما لسا ب أس اعستان ةذلك  ت ويح قوف الم اةمح المسلثح زس الالتلل 46عسبح م  كللك س ول  

% س ي ان استللين اليبر ييل س ويح السلنيح الفلسني ن ح ةشر  تلا ك  لا سنلار كما  28لساب السلنيح الفلسني ن ح ةلكومتلا س ما سرف عسبح م  
%(، ب  40%( م ارعح للوفح ال ر  ح )55سرسفع عسبح الا ت ا  ل اطح لت ويح قوف الم اةمح المسلثح ب قنياع غزة )  تان.انهارا لكومح أس اعس

%(،  ين اللي  سبل  أ مارهم 40%( م ارعح للنسا  )51%  لف التوالي(،  ين الرطال )46% ة42%( م ارعح لل رف ةالمسن )55المل ماا )
%(،  ين  42%( م ارعح   ير اللطئين )50%(،  ين اللطئين ) 40سنح ) 29-18عح لللي  ستراةح أ مارهم  ين %( م ار 47سنح ةأكثر ) 30

%  لف التوالي( م ارعح بمؤيسف ستح  49% ة80%(،  ين مؤيسف  ا  ةال وف الثالثح )17%( م ارعح ل م ين )52 لح شلا ة البكالوريو  )
 % لكل منلما(.  43توسني  التسي  ةغير المتسينين )%( م ارعح بم50%(، ة ين المتسينين )23)

 

 ( الغ يات العلي  للشعب ال لس ي  والمش  ل الأس سية التي تواجهه: 9

 % ي ون أن تحقيق الانسح ب الإس ائيلي وقي م الدولة هو الغ ية الأولى للشعب ال لس ي  44 •
استم ار حص ر ق  ع غ ة وت شي الب  لة وال ق  هم  المشكلت ن الأس سيت ن اللت ن تواجه ن المجتمع ال لس ي   •

 اليوم
ةإقامح  ةلح سلسني ن ح ب   1967أن سكون تح  ق اعسثاب إسراو ل   سة   ام % سيت س أن ال ايح اليل ا ا ةلى للشيب الفلسني ل ينب   44عسبح م  

% ي ولون أن ال ايح ا ةلى يجب أن سكون ا  ول  لف لق اليو ة للطئين ة و تهم  32ب الم ا ل سإن . الوفح ةال نياع ة اصمتلا ال س  الشرق ح
% أنها ينب   أن سكون  نا  سر  صالح ة تمع متسي  يلتزم  تيال م ارسلم كاملح،  12ةس ول عسبح م    ،1948ل راهم ة لساتهم التي ةرطوا منلا ب  ام 

  نا  عظام لكم  يم راا  يحترم لرما ةل ون ارعسان الفلسني ل. سكون   % أن ال ايح ا ةلى ينب   ان10ةس ول عسبح م  

ب الوفح ال ر  ح(  %  40ة% ب قنياع غزة 31) %36، قالت النسبح ا كبر ال ومالمجتمع الفلسني ل  ان سواطل ينتل ال تينا ساس   تين المشكلب سؤال    
استمرار  أنها %  13ةاعتشار الف ر، ةقالت عسبح م   البنيالحسفش  % إنها  23استمرار ل ار قنياع غزف ةإغلن ميا رف، ةقالت عسبح م   إنها 

زيلا  % إنها  6عسبح م    الفسا ، ةقالت% إنها اعتشار 10ةقالت عسبح م  نها الاع سام  ين الوفح ةال نياع، أ % 12ةقالت عسبح م  ،  الالتلل 
 ال وا  ةغ اب ا رما ةالمسا لح ةالسيم راا ح.  
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 (81) نت ئج است لاع ال أي الع م رقم 
  2021سبتمبر( ) أيلول  15-18

 
 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية المجموع  

Q00  من بين المح  ت ال ض ئية الإخب رية الت لية، أيه    نت المح ة التي ش هدته  أ ث  من المح  ت الأخ ى
 خلال الشه ين الم ضيين؟ 

 %5 %2 %3 .     الير  ح 1 

 %22 %24 %23 .     ا زيرة2 

 %10 %11 %11 .     سلسنيين ال وم 3 

 %3 %1 %2 .     المنار 4 

 %13 %14 %14 .     سواو ح سلسنيين 5 

 %22 %5 %12 .     سواو ح الاق ف 6 

 %5 %13 %10 .     سواو ح ميا 7 

 %5 %3 %4 الم ا ي  .     8 

 %12 %22 %18 .  لا اشاهس التلفزيون 10 

 %1 %2 %2 .  اةرف 11 

 %1 %0 %0 .  لا يوطس صث  لاقي 12 

 %0 %1 %1 .  لا راف / لا ا رف13 

Q01   بشكل ع م،  يف تصف وضع ال لس ينيين في ق  ع غ ة اليوم؟ 
 %1 %1 %1 .     ط س طسا1 

 %6 %6 %6 .     ط س 2

 %11 %14 %13 ةسي    .   3

 %35 %44 %40 .     س   4

 %48 %32 %38 .     س   طسا5

 %0 %3 %2 .     لا رأف / لا أ رف 6

Q02   بشكل ع م،  يف تصف وضع ال لس ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 
 %8 %2 %5 .     ط س طسا1 

 %25 %14 %19 .     ط س 2

 %26 %36 %32 .     ةسي 3

 %20 %30 %26 س    .     4

 %20 %18 %18 .     س   طسا5

 %1 %1 %1 .     لا رأف / لا أ رف 6

Q03   ............بشكل ع م، هل تصف ن سك على أنك 
 %47 %37 %41 .     متسي  1 
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 %46 %61 %55 .     متوسي التسي  2

 %7 %2 %4 .     غير متسي  3

 %0 %0 %0 .     لا راف / لا ا رف 4

Q04  هل تعتقد بوجود فس د في مؤسس ت وأجه ة السل ة ال لس ينية؟ 
 %82 %84 %83 .     عيم 1 

 %14 %9 %11 .     لا 2

 %4 %7 %6 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q05     وم ذا عن المؤسس ت والأجه ة التي تدي ه  حم س في ق  ع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيه
 فس د؟

 %57 %64 %61 ( عيم يوطس سسا  1 

 %40 %12 %23 ( لا يوطس سسا  2

 %3 %24 %16 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q06  السل ة الح  مة )أي السل ة ال لس ينية في  ب أيك، هل يست يع الن س في من قتك اليوم انتق د
 بدون خوف؟  الض ة الغ بية أو سل ة حم س في  ق  ع غ ة( 

 %58 %38 %46 .     عيم 1 

 %37 %58 %49 .     لا 2

 %5 %4 %5 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q07  متوف ين أم غير متوف ين؟ هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأف اد أس تك 
 %15 %4 %8 ( متوسران  شكل كامل 1 

 %52 %55 %54 ( متوسران 2

 %24 %33 %30 ( غير متوسري  3

 %8 %8 %8 ( غير متوسري   للمرة 4

 %0 %0 %0 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q08 هل تدفعك الأوض ع السي سية والأمنية والاقتص دية ال اهنة لل غبة في الهج ة إلى خ رج الوطن؟ 
 %20 %8 %13 .     للتأك س ارغب لله رة 1 

 %15 %13 %14 .     ارغب لله رة2

 %46 %39 %42 .     لا ارغب لله رة 3

 %18 %40 %32 .     للتأك س لا ارغب لله رة 4

 %0 %0 %0 لا راف / لا ا رف   .   5

Q09  هل ت يد إج اء اتنخ بات فلس ينية ع مة تش يعية ورئاسية ق يب  في الأراضي ال لس ينية؟ 
 %39 %22 %28 ( للتأك س عيم1 

 %43 %45 %44 ( عيم2

 %13 %20 %17 ( لا 3

 %4 %6 %5 ( للتأك س لا 4

 %1 %7 %4 .     لا رأف / لا ا رف 5
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Q10 ج ت انتخ بات رئاسية جديدة للسل ة ال لس ينية، وت شح محمود عب س عن ح  ة فتح،  لو
 وإسم عيل هنيه عن ح  ة حم س، لمن ستصوت؟

 %34 %33 %33 .     ومو   با  1 

 %61 %52 %56 .     اسما  ل هن ح 2

 %6 %14 %10 .     لا راف / لا ا رف 4

Q11    لو ج ت انتخ بات رئاسية جديدة للسل ة ال لس ينية، وت شح م وان البغوثي واسم عيل هنية
 ومحمود عب س لمن ستصوت؟ 

 %33 %53 %44 .     مرةان البرغوث  1 

 %46 %29 %36 .     اسما  ل هن ح 2

 %20 %12 %15 .     ومو   با  3

 %2 %6 %4 .     لا راف / لا ا رف 5

Q12  ن التن فس بين م وان البغوثي عن ح  ة فتح و اسم عيل هنية عن ح  ة حم س، لمن ستصوت؟ولو   
 %49 %60 %55 .     مرةان البرغوث  1 

 %48 %32 %39 .     اسما  ل هن ح 2

 %3 %8 %6 .     لا راف / لا ا رف 4

Q13    ولو   نت المن فسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح  ة فتح وإسم عيل هنية رئيس ح  ة حم س لمن
 ستصوت؟

 %33 %29 %31 .     ومس اشت ح 1 

 %61 %59 %60 .     اسما  ل هن ح 2

 %6 %13 %9 .     لا راف / لا ا رف 4

Q15  السي سية وت شحت ن س القوائم التي ش ر ت لو ج ت انتخ بات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى
 ، لمن ستصوت؟ 2006  نون ثاني )ين ي (    25في الانتخ بات التش يعية التي ج ت في  

( قاومح البسيل )اوتلف ا بلح السيم راا ح ةلزب  1 
 الشيب ةسسا  ةمست ل 

2% 3% 1% 

( قاومح سلسنيين المست لح " م نيفف البرغوث   2
 ةالمست لون " 

3% 2% 5% 

 %5 %3 %4 ( قاومح الشل س أ و  ل  م نيفف3

 %0 %0 %0 ( قاومح الشل س أ و اليبا  4

 %0 %1 %1 ( قاومح ا ريح ةاليسالح الاطتما  ح 5

 %46 %28 %37 ( قاومح الت  ير ةالاصلح 6

 %1 %2 %1 ( الاوتلف الوال لليسالح ةالسيم راا ح )ة س( 7

 %0 %0 %0  رئاسح سلم س اض ( قاومح النيريق الثالث 8

 %1 %1 %1 ( قاومح ا ريح ةالاست لل 9

 %0 %0 %0 ( قاومح اليسالح الفلسني ن ح 10

 %27 %38 %32 ( لركح ستح 11

 %14 %21 %18 ( لا ألس مما سبق/ لا رأف / لاأ رف / لم اقرر  يس 12
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Q16       ق ل ال ئيس عب س في الس بق انه لا ينوي الترشح لانتخ بات رئاسية جديدة. لو ع د الأم  لك، من بين
 الأسم ء الت لية من ت ضل أن يكون ال ئيس بعده؟ 

 %24 %38 %33 ( مرةان البرغوث  1 

 %25 %21 %22 ( اسما  ل هن ح 2

 %5 %1 %3 ( م نيفف البرغوث  3

 %5 %2 %3 ( ةالس مشيل 4

 %3 %2 %2 ( سلم س اض 5

 %11 %2 %5 ( ومس  للن 6

 %12 %2 %6 السنوار ( 7

 %2 %2 %2 ( اةرف: 8

 %13 %32 %24 ( لا رأف / لا ا رف 9

Q17    5من شه   22التي   ن من المق ر اج اءه   في   ق م ال ئيس عب س بتأجيل الانتخ بات التش يعية   
. هل تعتقد أن انتخ بات  7من شه    31والانتخ بات ال ئاسية التي   ن من المق ر اج اءه   في 

 فلس ينية تش يعية أو تش يعية ورئاسية ستج ي فعلا ق يب  في الأراضي ال لس ينية؟ 
 %29 %36 %33 .     عيم 1 

 %63 %52 %56 .     لا 2

 %9 %13 %11 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q18  هي الغ ية الث نية التي   من بين الغ يات والأهداف الوطنية العلي  الت لية، م  هي بنظ ك الغ ية الأولى وم
 ينبغي للشعب ال لس ي  العمل على تحقيقه ؟ 

Q18_1  السا  ح(_________ )زع رقم ال ايح م  الخ اراا الغ ية الأولى 
ةإقامح  ةلح   67(اعسثاب إسراو ل   سة   ام  1 

سلسني ن ح مست لح ب الوفح ةال نياع ة اصمتلا ال س   
 الشرق ح 

44% 41% 49% 

( ا  ول  لف لق اليو ة للطئين ة و تهم ل راهم  2
 1948ة لساتهم التي ةرطوا منلا ب  ام 

32% 34% 29% 

 يم راا  يحترم لرما ةل ون  ( إقامح عظام لكم 3
 ارعسان الفلسني ل 

10% 9% 12% 

(  نا  سر  صالح ة تمع متسي  يلتزم  تيال م ارسلم  4
 كاملح 

12% 13% 10% 

 %0 %3 %2 ( لا رأف/ لا أ رف 5

 Q18_2    زع رقم ال ايح م  الخ اراا السا  ح( __________الغ ية الث نية(  
ةإقامح  ةلح   67 سة   ام  (اعسثاب إسراو ل  1 

سلسني ن ح مست لح ب الوفح ةال نياع ة اصمتلا ال س   
 الشرق ح 

20% 21% 19% 

( ا  ول  لف لق اليو ة للطئين ة و تهم ل راهم  2
 1948ة لساتهم التي ةرطوا منلا ب  ام 

33% 36% 30% 

( إقامح عظام لكم  يم راا  يحترم لرما ةل ون  3
 الفلسني ل ارعسان 

22% 20% 26% 
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(  نا  سر  صالح ة تمع متسي  يلتزم  تيال م ارسلم  4
 كاملح 

22% 21% 25% 

 %0 %3 %2 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q19    فيم  يلي ق ئمة ببعض المش  ل ال ئيسية التي تواجه المجتمع ال لس ي  اليوم. قل لن  م  هم  المشكلت ن
 الأ ث  أهمية لك وت يد من السل ة ال لس ينية والقوى السي سية مع لجته ؟ 

 %31 %40 %36 ( اعتشار الفسا  2( ا  ار ةارغلن  لف قنياع غزة 1 

 %15 %6 %10 ( اعتشار الفسا  2

 %24 %22 %23 ( سفش  البنيالح ةاعتشار الف ر 3

 %10 %15 %13 ( استمرار الالتلل ةالاست نيان 4

 %16 %10 %12 ( الاع سام  ين الوفح ةال نياع 5

( زيلا ال وا  ةغ اب ا رما ةغ اب المسا لح  6
 ةالسيم راا ح 

6% 6% 5% 

 %0 %1 %0 لا ا رف \ ( لا راف7

Q20     لو اردت تقييم أحوال الديمق اطية وحقوق الإنس ن في ظل السل ة الق ئمة في المن قة التي تعيش فيه
 )أي في الض ة الغ بية او ق  ع غ ة (؟ 

 %14 %2 %7 ( ط سة طساً 1 

 %29 %16 %21 ( ط سة 2

 %25 %23 %24 ( ل ست ط سة ةل ست س ئح 3

 %18 %35 %29 ( س ئح 4

 %12 %19 %16 ( س ئح طساً 5

 %1 %4 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 6

Q20-1    تمكن ستة معتقلين فلس ينيين من اله وب من سجن جلبوع قبل حوالي أسبوعين وأع دت
إس ائيل اعتق ل أربعة منهم. هل سمعت وتابعت في الصحف اوالتل  يون اوال اديو اوالإنترنت يوم ً بيوم  

 الأخب ر المتعلقة بهذه الح دثة؟ 
 %84 %88 %86 ( عيم تا يت كل يوم 1 

 %14 %10 %12 أل اناً ( تا يت 2

 %1 %1 %1 ( لم أتا ع3

 %0 %0 %0 ( لم أسمع ةلم أتا ع 4

 %0 %1 %1 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q20-2    يف تنظ  لقصة ه وب الأس ى الستة من سجن جلبوع واعتق ل بعضهم؟ هل ستكون بنظ ك 
ملهمة لل لس ينيين خ رج السجن لأخد المب درة والتح ك للعمل على إنه ء الاحتلال أم ستكون محب ة  

 ؟ للن س وتدفعهم لليأس أم لن يكون له  تأثير على الموجودين خ رج السجن 
 %86 %87 %87 المبا رة( مللمح  ةل 1 

 %6 %8 %7 ( وبنيح للنا  2

 %7 %4 %5 ( ل  يكون لها تأثير 3

 %1 %1 %1 ( لا رأف/ لا أ رف 4
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Q20-3    تقول ح  ة حم س أن هؤلاء الأس ى الذين ه بوا ثم أع دت إس ائيل اعتق لهم سيكونون ضمن أي
ص قة تب دل أس ى مع إس ائيل للإف اج عنهم. هل تعتقد أن حم س ستتمكن ق يب ً من إج اء ص قة  

  هذه للإف اج عن هؤلاء الأس ى؟
 %77 %83 %81 ( عيم1 

 %17 %11 %13 ( لا 2

 %6 %5 %6 رأف/ لا أ رف ( لا 3

Q20-4    لو دخل الأس ى الذين ف وا من سجن جلبوع إلى الض ة الغ بية، هل تعتقد أن أجه ة الأمن
 ال لس ينية   نت ستعمل على حم يتهم؟

 %26 %22 %24 ( عيم1 

 %66 %69 %68 ( لا 2

 %8 %9 %9 ( لا رأف/ لا أ رف 3

Q21    قبل ثلاثة شهور توفي الن شط السي سي ن ار بن ت بعد اعتق ل سل  ت الأمن ال لس ينية له من من له
بعدة س ع ت بسبب الض ب الذي تع ض له على أيدي أف اد الأمن. هل تعتقد أن وف ته قد   نت أم اً  

 قصود. مقصوداً من القي دة السي سية أو الأمنية ال لس ينية أم   نت خ أً ف دياً غير م
 %61 %64 %63 ( أمر م  و اً م  ال  ا ة 1 

 %28 %18 %22 ( ةنيأً سر مً 2

 %11 %18 %15 ( لا رأف/ لا أ رف 3

Q22   في اعق ب مقتل الن شط ن ار بن ت خ جت مظ ه ات في بعض المدن ال لس ينية ت  لب ب حيل
 ال ئيس عب س والحكومة ال لس ينية، هل تؤيد أم تع رض مثل هذه المظ ه ات؟ 

 %66 %61 %63 ( أؤيس 1 

 %28 %27 %28 ( ا ارض 2

 %5 %11 %9 ( لا رأف/ لا أ رف 3

Q23   هل تعتقد أن الإج اءات التي اتبعته  السل ة ال لس ينية في ملاحقة قتلة الن شط ن ار بن ت ، مثل
 تقديم   فة رج ل الأمن الأربعة عش  المش ر ين في عملية اعتق له من بيته،  فية؟ 

 %23 %17 %20 .     عيم 1 

 %66 %71 %69 .     لا 2

 %11 %12 %12 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q24    ق مت أجه ة الأمن ال لس ينية باعتق ل العديد من المتظ ه ين الم  لبين بمح  مة قتلة ن ار بن ت؟ هل
ت ى في هذه الاعتق لات وجه ً مش وع  من أوجه ف ض النظ م والق نون أم ت ى فيه  انته   ً للح يات  

 وحقوق الإنس ن؟ 
 %23 %15 %18 ( سرض للنظام ةال اعون 1 

 %70 %76 %74 للثرما ةا  ون ( اعتلاك  2

 %7 %9 %8 ( لا رأف/ لا أ رف 3

Q24-1 هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو م زن منذ انتخ به رئيس ؟ 
 %10 %1 %5 ( راض طسا 1 

 %15 %21 %19 ( راض 2

 %39 %47 %44 ( غير راض3

 %33 %27 %30 ( غير راض للمرة 4
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 %2 %4 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q24-2   لو ع د الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عب س الاستق لة أم البق ء في منصبه؟ 
 %42 %39 %40 ( للطتأك س الاست الح 1 

 %35 %39 %37 ( الاست الح 2

 %16 %15 %16 ( الب ا  ب من بأ 3

 %5 %2 %3 ( للتأك س الب ا  ب من بأ 4

 %2 %4 %4 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q25    الآن وبعد م ور أ ث  من سنتين على تشكيل حكومة فلس ينية جديدة ب ئاسة محمد اشتية، ب أيك
 هل ستنجح هذه الحكومة في الدفع نحو المص لحة وتوحيد الض ة والق  ع؟ 

 %27 %19 %22 .     عيم 1 

 %66 %72 %70 .     لا 2

 %7 %9 %8 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q26   وهل ستنجح في إج اء انتخ بات تش يعية أو تش يعية ورئاسية في الض ة والق  ع؟ 
 %29 %29 %29 .     عيم 1 

 %65 %62 %63 .     لا 2

 %6 %9 %8 .     لا رأف / لا أ رف 3

Q27   وهل ستنجح في تحسين الأوض ع الاقتص دية في الض ة والق  ع؟ 
 %38 %24 %30 ( عيم1 

 %56 %69 %64 ( لا 2

 %6 %7 %7 لا ا رف \ (لا راف 3

Q28    ق مت الحكومة ال لس ينية خلال الأشه  القليلة الم ضية باتخ ذ إج اءات مختل ة لتقليل المخ ط  على
 المجتمع ال لس ي  من انتش ر وباء  ورونا، قل لن  هل أنت راض أم غير راض عن هذه الإج اءات؟ 

 %46 %45 %45 ( راض 1 

 %51 %54 %53 ( غير راض2

 %3 %1 %2 لا ا رف \ (لا راف 3

Q29  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤسس ت والجه ت ال لس ينية الت لية خلال ظهور ال  ي وس؟ 
 ( رئيس الوزراء محمد اشتية 1
 %38 %40 %39 ( راض 1 

 %57 %57 %57 ( غير راض2

 %5 %3 %4 لا ا رف \ (لا راف 3

 ( وزارة الصحة 2
 %69 %60 %63 ( راض 1 

 %30 %38 %34 ( غير راض2

 %2 %3 %2 لا ا رف \ (لا راف 3

 ( أجه ة الأمن في من قتك 3
 %68 %54 %59 ( راض 1 
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 %29 %43 %37 ( غير راض2

 %3 %3 %3 لا ا رف \ (لا راف 3

Q30    وم ذا عن جهود الحكومة في توفير اللق ح المض د ل  ي وس  ورونا، هل أنت راض أم غير راض عن
 الجهود التي بذلته  وتبذله  الحكومة الآن لتوفير اللق ح للمواطنين ال لس ينيين؟ 

 %46 %33 %38 ( عيم، راض طساً 1 

 %38 %34 %36 ( راض قل لً 2

 %12 %20 %17 ( غير راض  يض الش   3

 %4 %10 %8 ( غير راض للمرة 4

 %1 %2 %1 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q31    لو   ن مت ح ً لك اليوم تلقي لق ح مض د ل  ي وس  ورونا ولم تكن قد تلقيته بعد، فهل ت يد أنت وع ئلتك
 تلقيه؟ 

 %39 %55 %48 ( سل  ت الل اح 1 

 %21 %7 %12 ( للتأك س أريس سل  أ أنا ة اولتي 2

 %18 %12 %14 ( أ ت س أن ة اولتي مستيسةن لتل   الل اح 3

 %14 %14 %14 ة اولتي غير مستيسي  لتل   الل اح ( أ ت س أن 4

 %8 %11 %10 ( للتأك س أنا ة اولتي غير مستيسي  لتل   الل اح 5

 %1 %1 %1 ( لا رأف/ لا أ رف 6

Q32    مع عودة ارت  ع الإص بات في الكورونا، أي من الخ وات الت لية يتوجب على السل ة ال لس ينية
 القي م به  لو بلغ عدد الإص بات عدة آلاف يوميً ؟ 

 %33 %40 %37 (اطبار المواانين  لف سل   الل اح1 

( سرض إطرا اا التبا س الاطتما   ةارسسا   2
 الكماماا، ةسرض غرامح  لف 

39% 42% 34% 

 %8 %4 %5 ( سرض اغلن شامل 3

 %25 %9 %15 ( جم ع ما سبق 4

 %1 %5 %4 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q33   هن ك من ي ى أنه في  ل الأحوال فإن ال  يق الأمثل لمنع حصول موجه جديدة من الإص بات
بالكورونا  تكمن في ف ض الت عيم على   فة المواطنين الذين يجوز لهم أخذ اللق ح. هل أنت مع أم ضد  

 ف ض الت عيم؟ 
 %66 %62 %63 ( مع 1 

 %32 %36 %35 ( زس2

 %2 %2 %2 ( لا رأف/ لا أ رف 4

Q34    إن  نت لا توافق على ف ض الت عيم على  ل من يجوز لهم أخذه، هل أنت مع أم ضد ف ضه على
 الذين يعملون في الق  ع الع م مثل المدارس والوزارات 

 %34 %26 %29 ( مع 1 

 %62 %72 %69 ( زس2

 %4 %1 %2 ( لا رأف/ لا أ رف 4

Q35    ازدادت في ال ترة الأخيرة الم  لبة بإج اء تغييرات على الحكومة ال لس ينية الح لية ب ئاسة رئيس
 الوزراء محمد اشتيه. إن  نت تؤيد أج اء تغييرات فم  هي التغييرات التي تؤيده ؟ 
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( لا أؤيس إطرا  س  يراا ةأؤيس   ا  لكومح اشت أ كما  1 
 ه 

14% 14% 14% 

إطرا  س  يراا وس ة م  ةلل س  ير  يض  ( أؤيس  2
 الوررا 

26% 24% 28% 

(   أؤيس إطرا  س  يراا شاملأ ةسي ين لكومح طسيسة  3
 ةرو مح ةررا  طسيس 

54% 53% 54% 

 %4 %9 %7 ( لا رأف/ لا أ رف 4

Q36    يقول بعض الن س ان السل ة ال لس ينية قد اصبحت عبءً على الشعب ال لس ي  فيم  يقول
 آخ ون أنه  انج ز للشعب ال لس ي . م  رأيك انت ؟ 

 %36 %34 %34 ( السلنيح إنجار للشيب الفلسني ل1 

 %60 %59 %59 ( السلنيح  ب   لف الشيب الفلسني ل 2

 %5 %7 %6 لا ا رف \ (لا راف 3

Q37  م  هي توقع تك بالنسبة لمستقبل المص لحة؟ هل ستستم  وتنجح بدون رجعة للانقس م أم أن المص لحة
 ست شل وسيعود الانقس م؟ 

 %11 %2 %6 ( للتأك س ستن ح الم ا ح 1 

 %26 %26 %26 ( ستن ح الم ا ح 2

 %41 %46 %44 (ل  سن ح الم ا ح 3

 %19 %19 %19 الم ا ح ( للتأك س ل  سن ح 4

 %3 %8 %6 ( لا رأف / لا أ رف 5

Q38    ازدادت مؤخ اً أحداث عنف داخلية حيث تت ور حوادث قتل ف دية لمواجه ت ع ئلية وعش ئ ية
 للثأر والانتق م. م ذا تعكس هذه الأحداث بالدرجة الأولى بنظ ك؟ هل هي مؤش  على: 

( اب يح المجتمع الفلسني ل الت ل سيح ةاليشاوريح التي  1 
 ي يب أة يستح 

35% 23% 53% 

زيلا ث ح المجتمع الفلسني ل بمنظومح  ( مؤشر  لف  2
 اليسالح ةسرض ال اعون 

57% 70% 39% 

 %1 %4 %3 (   أةرف )لس :____________( 3

 %8 %3 %5 ( لا رأف/ لا أ رف 4

Q39    بنظ ك،  يف ينبغي التع مل مع مواجه ت العنف المجتمعية هذه؟ هل هو أولًا وقبل  ل شيء من
 خلال: 

 %33 %23 %27 ( سيزيز  ان ارصلح اليشاوريح ةالتياةن ميلا أم، 1 

 %63 %68 %66 ( م  ةلل سيزيز سلنياا سرض النظام ةال اعون 2

(  م  ةلل ةساول أةرف مثل  3
 )لس :____________( 

3% 4% 2% 

 %3 %4 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 4

Q40   هل تؤيد أم تع رض الحل الق ئم على أس س قي م دولة فلس ين الى ج نب دولة إس ائيل و هو م
 يع ف بحل الدولتين؟ 

 %14 %3 %7 ( للتأك س أؤيس 1 

 %30 %28 %29 ( أؤيس 2
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 %33 %41 %38 ( أ ارض 3

 %23 %25 %24 للتأك س أ ارض ( 4

 %1 %3 %2 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q41   يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة فلس ينية مستقلة الى ج نب دولة إس ائيل، لم يعد حلا عملي
بسبب التوسع الاستي  ني فيم  يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكن ً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو  

 المستوطن ت عند التوصل لات  ق. م  هو رأيك انت؟ إخلاء 
 %58 %67 %63 ( لل السةلتين لم ييس لل  مل ا 1 

 %37 %29 %32 ( لل السةلتين لا يزال ممكنا ال وم2

 %5 %4 %5 ( لا رأف/ لا أ رف 3

Q42  السنوات الخمسة  م  هي بنظ ك ف ص قي م دولة فلس ينية مستقلة إلى ج نب دولة إس ائيل خلال
 الق دمة؟ هل هي ع لية أم متوس ة أم ضئيلة؟ 

 %43 %40 %41 ( زئ لح طسا1 

 %28 %34 %31 ( زئ لح 2

 %22 %18 %19 ( متوسنيح 3

 %3 %3 %3 (  ال ح 4

 %1 %1 %1 (  ال ح طسا5

 %3 %4 %3 ( لا رأف / لا ا رف 6

Q43    في ظل الظ وف الح لية، هل تؤيد أن يعود ال  ف ال لس ي  للم  وض ت مع ال  ف الإس ائيلي
 بدون ش وط مسبقة من أي ط ف؟

 %29 %21 %24 ( عيم1 

 %56 %64 %61 ( لا 2

( أؤيس اليو ة للمفاةزاا ةلك   شرط )لس  الشرط  3
 ). 

10% 10% 10% 

 %5 %5 %5 لا ا رف \ (لا راف 4

Q44   تشير الإمك نات الأربعة الت لية لآراء حول م  ينبغي عمله الآن بشأن العلاق ت ال لس ينية-
 لإس ائيلية. أي من هذه هو الم ضل لك؟ ا

 %20 %17 %18 ( ا فاظ  لف الوزع الراه  1 

 %45 %35 %39 ( ش  كفاح مسلح زس الالتلل الاسراو ل  2

 %10 %11 %10 الالتلل الاسراو ل  ( ش  م اةمح غير مسلثأ زس 3

 %22 %32 %28 ( التوصل لاسفان سلم مع اسراو ل4

 %0 %1 %1 ( اةرف: 5

 %3 %5 %4 ( لا رأف / لا ا رف 6

Q45 ب أيك، م  هي ال  يقة الأمثل لإنه ء الاحتلال؟ 
 %26 %29 %28 ( المفاةزاا 1 

 %20 %17 %18 ( الم اةمح الشيب ح السلم ح 2

 %51 %46 %48 اليمل المسلح( 3

 %1 %1 %1 ( أةرف 4
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 %2 %7 %5 لا ا رف \( لا راف  5

Q46   رغم نج ح المق ومة الشعبية السلمية في مواقع مختل ة مثل من قة الشيخ ج اح وبيت  وقبله  عند إيق ف العمل
بالبوابات الالكترونية أم م المسجد الأقصى، فإن مش ر ة الشعب ال لس ي  في ح لات المق ومة هذه قد  

ش ر ة؟ هل فقد الشعب ال لس ي     نت ضئيلة جداً. بنظ ك، م  هي الأسب ب وراء ضعف أو غي ب هذه الم
إرادة القت ل؟ أم ان هموم الحي ه اليومية قد أصبحت الأولوية الأولى له؟ أم أنه لم يعد يثق بقي دته وأح ابه  

 السي سية؟ أم هن ك أسب ب أخ ى؟ يمكن اختي ر اج بتين مم  يلي: 
 %22 %13 %16 ( س سان إرا ة الم اةمح ةال تال 1 

 %40 %39 %39 ا  اف ال وم ح الث  لح ( هموم 2

 %38 %47 %43 ( اعيسام الث ح لل  ا ة ةا لزاب الس اس ح 3

 %0 %1 %1 (   أةرف )لس :____________( 4

 %8 %5 %6 ( لا رأف/ لا أ رف 5

 Q47 :الآن وفي ظل الظ وف ال اهنة، هل تؤيد أم تع رض اللجوء للبدائل الت لية 
 للم يد من المنظم ت الدولية ( الانضم م 2
 %27 %11 %17 ( للتأك س أؤيس 1 

 %46 %44 %45 ( أؤيس 2

 %20 %31 %27 ( أ ارض 3

 %4 %8 %6 ( للتأك س أ ارض 4

 %3 %6 %4 ( لا رأف/ لا أ رف 5

 ( التخلي عن حل الدولتين والم  لبة بقي م دولة واحدة لل لس ينيين والإس ائيليين 3
 %10 %6 %8 للتأك س أؤيس ( 1 

 %16 %21 %19 ( أؤيس 2

 %47 %47 %47 ( أ ارض 3

 %25 %22 %23 ( للتأك س أ ارض 4

 %2 %4 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 5

 ( اللجوء لمق ومة شعبية غير عني ة وغير مسلحة 4
 %15 %8 %11 ( للتأك س أؤيس 1 

 %42 %43 %43 ( أؤيس 2

 %31 %36 %34 ( أ ارض 3

 %9 %9 %9 ( للتأك س أ ارض 4

 %2 %4 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 5

 ( العودة للانت  ضة المسلحة والمواجه ت5
 %25 %13 %18 ( للتأك س أؤيس 1 

 %37 %35 %36 ( أؤيس 2

 %29 %38 %34 ( أ ارض 3

 %7 %9 %8 ( للتأك س أ ارض 4
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 %2 %4 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 5

 ال لس ينية ( حل السل ة 6
 %19 %14 %16 ( للتأك س أؤيس 1 

 %34 %29 %31 ( أؤيس 2

 %32 %38 %36 ( أ ارض 3

 %12 %14 %13 ( للتأك س أ ارض 4

 %3 %5 %4 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q48    ق مت ح  ة حم س شه  آيار )م يو( بإطلاق الصواريخ على القدس وتل أبيب ومدن أخ ى في إس ائيل
وق لت أن ذلك ج ء دف ع ً عن القدس  والمسجد الأقصى. لكن آخ ين يقولون أن حم س ق مت بذلك احتج ج ً  

ظه ر شعبية حم س بين الجمهور  على إلغ ء الانتخ بات بهدف إضع ف القي دة ال لس ينية التي ألغت الانتخ بات ولإ 
 ال لس ي ؟ لأي ال أيين تميل؟ 

 %63 %70 %67 ( قرار  ا  كان  سا اً    ال س  ةالمس س ا ق ف 1 

( قرار  ا  طا  الت اطاً  لف ال ا  الاعتلالا  2
 بهسف إزياف ق ا ة ال 

10% 8% 13% 

 %22 %17 %19 ( الاثنين ميا 3

 %0 %1 %1 )لس :____________( (  سباب أةرف  4

 %1 %5 %3 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q49   بنظ ك من خ ج منتص اً في الح ب الأخيرة بين حم س وإس ائيل؟ 
 %24 %19 %21 ( لم ينت ر الس1 

 %68 %72 %71 (  ا  ةرطت منت رة 2

 %4 %2 %3 ( إسراو ل ةرطت منت رة3

 %4 %2 %3 ( النيرسان اعت را 4

 %1 %4 %3 لا رأف/ لا أ رف ( 5

Q50    ق لت حم س أن الهدف من وراء إطلاق الصواريخ هو وقف ط د الع ئلات ال لس ينية من الشيخ
ج اح ووقف التعديات على الأقصى ووجهت بذلك إنذارات لإس ائيل بسحب جنوده  من الأقصى 

 والشيخ ج اح؟ ب أيك، هل نجحت حم س في تحقيق هذا الهدف؟ 
 %67 %60 %63 ( عيم1 

 %27 %31 %29 ( لا 2

 %2 %5 %4 ( لا رأف/ لا أ رف 3

 %4 %4 %4 ( لا س رأ  : الى لس ما 4

Q51    م ذا ينبغي على حم س وبقية ال لس ينيين أن ي علوا لو ق مت إس ائيل اليوم ب  د الع ئلات
ال لس ينية من الشيخ ج اح واستم ت في اقتح م الأقصى وف ض القيود على الصلاة في المسجد؟ اختر  

 ال د الأ ث  ت ضيلًا لديك مم  يلي: 
 %23 %19 %20 السلم ح ( النوال زس ذلك للم اةمح الشيب ح 1 

 %58 %62 %60 ( اليو ة رالن ال واريخ  لف المسن ارسراو ل ح 2

 %17 %10 %13 ( س سيم شكوف للأمم المتثسة ةوكمح ا ناما السةل ح 3

 %0 %2 %1 (   أةرف )لس :____________( 4

 %2 %8 %5 ( لا رأف/ لا أ رف 5
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Q52   والسل ة ال لس ينية ب ئاسة ال ئيس عب س في الض ة الغ بية من ت اه  من بين حم س في ق  ع غ ة
 ؟ الأ ث  جدارة بتمثيل وقي دة الشعب ال لس ي  اليوم؟ ح  ة حم س ام ح  ة فتح بقي دة محمود عب س

 %51 %41 %45 (  ا  1 

 %22 %18 %19 ( ستح 2

 %24 %31 %28 ( لا الس منلما 3

 %2 %3 %3 ------- ( أةرف: لس  4

 %2 %7 %5 ( لا رأف/ لا أ رف/ لا ألس 5

Q53   هل تؤيد أم تع رض العودة للحوار مع الولايات المتحدة في ظل الإدارة الام يكية الجديدة لل ئيس
 بايدن؟ 

 %43 %31 %36 (أؤيس 1 

 %53 %62 %58 ( ا ارض 2

 %4 %7 %6 ( لا رأف/ لا أ رف 3

Q54 رئيس  للولايات المتحدة وعودة المس عدات الاقتص دية الام يكية  الآن بعد انتخ ب جو بايدن
  – للسل ة ال لس ينية، هل يمكن أن ت تح هذه الت ورات الب ب أم م عودة الم  وض ت ال لس ينية 

 الاس ائيلية في إط ر رؤية حل الدولتين؟ 
 %48 %37 %41 ( عيم1 

 %45 %51 %49 ( لا 2

 %8 %12 %10 لا ا رف \ (لا راف 3

Q55    وهل ب أيك ينبغي العودة لم  وض ت سلام مع إس ائيل تقوده  ال باعية الدولية المشكلة من الولايات
 المتحدة وروسي  والاتح د الأوروبي والأمم المتحدة؟ 

 %49 %33 %39 ( عيم1 

 %44 %57 %52 ( لا 2

 %7 %10 %9 لا ا رف \ (لا راف 3

Q56   إس ائيلية لتحسين الظ وف المعيشية  -يكث  الحديث هذه الأيام عن خ وات بن ء ثقة فلس ينية
لل لس ينين في الض ة والق  ع وج ت لق ءات فلس ينية إس ائيلية للتوصل لت  هم ت حول ذلك مثل 

 وات  إع  ء موافق ت على لم الشمل أو توفير أموال إض فية للسل ة ال لس ينية، هل ت ى في هذه الخ 
 عملًا إيج بي ً ينبغي تأييده أم ت اه  عملًا سلبي ً ينبغي مع رضته؟ 

 %53 %57 %55 (  ملً إيجا  اً 1 

 %40 %31 %35 (  ملً سلب اً 2

 %0 %1 %1 (   أةرف )لس :____________( 3

 %6 %11 %9 ( لا رأف/ لا أ رف 4

Q57 لح  ة ط لب ن الإسلامية على الاحتلال الأم يكي  ي ى البعض أن م  حصل في أفغ نست ن هو انتص ر
والحكومة الأفغ نية المواليه لأم يك ، فيم  ي ى البعض الآخ  م  حصل هو تن يذ لات  ق مسبق بين الأم يك ن  

 وط لب ن؟ م  رأيك أنت؟ هل ت اه: 
 %53 %31 %40 ( اعت ار  لف أمريكا ةمؤيسيلا، أم 1 

 %33 %33 %33 ةأمريكا( اسفان مسبق  ين االبان 2

 %15 %36 %27 لا ا رف \ (لا راف 3

Q58   هل تتوقع أن يحدث م  حدث بافغ نست ن  ل لس ين في ح ل انسح ب إس ائيل منه  بحيث تنه ر
 السل ة ال لس ينية وحكومته  وتسي   ح   ت إسلامية مسلحة مثل حم س على الض ة الغ بية؟ 

 %53 %25 %36 ( عيم1 
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 %35 %49 %43 ( لا 2

 %12 %27 %21 لا ا رف \ (لا راف 3

Q59    في ضوء م  حدث في أفغ نست ن، هن ك من ي ى مج لا للمق رنة بين ح لن  وح ل ذلك البلد الإسلامي
 وي ى ض ورة استخلاص العب.  إن   ن هذا صحيح ، فم  هو بنظ ك الدرس الأهم لن ؟ 

( ا اطح لت ويح السلنيح الفلسني ن ح ةشر  تلا ك  لا  1 
 سنلار كما انهارا 

28% 25% 32% 

ا اطح لت ويح قوف الم اةمح المسلثح زس الالتلل  ( 2
  لف لساب السلنيح 

46% 39% 55% 

 %13 %34 %25 ( لا رأف/ لا أ رف 3

 %0 %2 %1 أةرف ( 4

Q60    ب أيك،  يف سيكون الوضع الاقتص دي في من قتك )للب حث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال
 سنوات( مق رنة مع الوضع الح لي؟  5- 3السنوات القليلة الق دمة )

 %11 %1 %5 .     أسول  كثير 1 

 %25 %19 %21 .     أسول   ل ل 2

 %34 %27 %30 .     س ريبا  نفمح الوزع ا الي 3

 %15 %27 %22 أسوأ   ل ل   .   4

 %14 %21 %18 .     أسوأ  كثير 5

 %0 %5 %3 .     لا رأف/ لا أ رف 6

 %0 %0 %0 .     رسض ارطا ح 7

Q61 فإنك؟  بالنسبة للعملي ت المسلحة ضد مدنيين إس ائيليين داخل إس ائيل 
 %32 %7 %17 (سؤيسها  شسة 1 

 %45 %26 %33 ( سؤيسها 2

 %19 %47 %36 سيارزلا ( 3

 %2 %14 %9 (سيارزلا  شسة 4

 %2 %7 %5 ( لا رأف/ لا أ رف 5

Q62  ]أيا من الاتج ه ت والأح اب الت لية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
 %1 %1 %1 .     لزب الشيب 1 

 %4 %3 %3 .     ا بلح الشيب ح 2

 %24 %26 %25 .     ستح 3

 %37 %20 %27 .      ا  4

 %0 %1 %1 .     ا بلح السيموقراا ح 5

 %5 %2 %3 .     ا لا  الاسلم  6

 %1 %1 %1 .     سسا 7

 %0 %0 %0 .     المبا رة الوان ح 8

 %2 %1 %1 .     مست ل اسلم  9

 %8 %1 %4 .  مست ل ةال 10

 %0 %0 %0 .  النيريق الثالث  رئاسح سلم س اض11
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 %15 %44 %32 سبق .  لا الس مما 12

 %2 %2 %2 .  غير ذلك 13

Q63  اذا  نت تستخدم الانترنت للمش ر ة في الص ح ت الاجتم عية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات
وغيره  أو لاستخدام وفتح ب يدك الإلكتروني،  م م ة تقوم بالمش ر ة بالص ح ت الاجتم عية والمنتديات  

 الالكتروني؟ أو تستخدم ب يدك 
 %42 %60 %53 ( اكثر م  مرة ب ال وم 1 

 %34 %23 %27 ( يوم ا 2

 %10 %4 %7 مراا اسبو  ا  5الى  2( م  3

 %3 %2 %2 ( مرة ب الاسبوع 4

 %1 %1 %1 ( مرة ب الشلر 5

 %1 %0 %0 ( اةرف: 6

( لا يننيبق: لا اشارك ب ال فثاا ةالمنتسما ةل مح  7
 الكترةن لسف  ريس 

10% 10% 9% 


